



周公

周公名旦，是文王的兒子，武王的弟弟，他在年幼時候，就以仁愛孝順為人稱道，很受武王的信任。武王死後，成王年幼，就由周公來攝政，天下大治，等到成王年長，周公又自動把政權奉還他。周公對周朝的政治有很大的貢獻，他用禮來規定人與人間的種種關係。用音樂來激動人民活躍的心靈，據說成康年間，有四十年沒有用過刑罰，像這種偉大的貢獻，是我國數千年來成爲禮義之邦的主要原因。



驗測

請你幫助三個小朋友：甲取李子總數三分之一，乙取餘數三分之一，丙再取其餘數三分之一，然後三人平分最後餘數。沒剩下一個李子，也沒有剩下一個李子，問：李子至少有多少？每人各得若干？

上期答案：(1) 14, 19, 25; (2) 1, 12, 13; (3) 18, 4, 20, 1; (4) 2, 7, 17, 3; (5) 16, 11, 22, 1.

噴射機

自由世界最早的噴射機就是F80型的流星型噴射機。這種飛機現在已經射擊到世界各地，臺灣也能看到它們的蹤跡。在韓戰中有輝煌的成績。噴射機的進步是日新月異的，現在更有F84型的雷靈式及F86型的軍刀式噴射戰鬥機，這些在速度以及作戰性能上都比最初的流星型要進步多了！

噴氣式飛機推動引擎主要是賴於空氣的壓縮力，從飛機前端吸入空氣，經壓縮與燃燒後再由機尾噴出而發生推力作用。使飛機推進。一九四三年六月，第二次世界大戰最激烈時期，盟國因德國製造出來的噴射式戰鬥機而非常焦急，於是美國陸軍軍官勞克西特飛機製造廠，叫他們在最短時間內，不但要加強改善螺旋槳式的戰鬥機的速度，並且要從速設計比德國的噴射機更優良的噴射機。六天後這個飛機廠就提出了計劃書，又極秘密的製造原型。該廠技術研究部部長喬恩遜決定要在八十天內完成此項噴射機。以後特別工程師每天開始十小時的研究和工作，參加這工作的人都不知道是在製造世界上最優秀的第一線戰鬥機。

拍蒼蠅



蒼蠅嗡嗡，嗡嗡多音聲，嗡嗡多音聲，嗡嗡多音聲。蒼蠅嗡嗡，嗡嗡多音聲，嗡嗡多音聲，嗡嗡多音聲。蒼蠅嗡嗡，嗡嗡多音聲，嗡嗡多音聲，嗡嗡多音聲。

愛國詩人 屈原

農曆端午節爲了紀念屈原而吃粽子，賽龍舟又訂爲詩人節。本來自殺是一件壞事，有什麼紀念價值呢？原來因爲屈原自殺不是爲個人，而是爲愛國。國家大事才跳汨羅江自殺的，所以現在吃粽子，賽龍舟是由祭祀與撈救屈原的原意而轉變成今日的風俗。

小新聞：小朋友，你們常在運動場跌傷了吧？爲了防止在運動上受傷，最近美國已在試做橡皮運動場，就是將橡皮粉末用機器壓入瀝青裡，有了橡皮運動場，無論摔得如何重，都不致受傷了！

作品 兒童 「豐年」與我 我家的好報紙很多，其中最好的一份就是「豐年」。在每月初一，十五早晨九點鐘左右他就來了，他講給我聽各項常識，以及數千里外的新聞，他的性情是這般的溫柔可愛，你去問他，他就很詳細的告訴你。

我自從接受了他的指導，功課日漸進步，智識與日俱進，我家的農業生產日增加，使我家的生活也就一天一天的好起來了。他指導農業生產，使糧食充足，增加反抗侵略的力量，他又辦得「井井有條」，好，所以無論男女老幼，都願意與他做朋友。

諸位朋友們！你願意與他做朋友嗎？我相信你與他做朋友之後，他一定能帶領你走向光明的大道前進。朋友們！你有一「豐年」嗎？假如沒有的話，趕快訂一份罷。

宣統縣農會 賴壁容 白鶴村七十號

一年來臺灣的四健運動

德仁白

當一年前的五月，農復會開始推行四健運動，動後不久，臺北、嘉義、臺中、桃園、新竹、苗栗、高雄、屏東、花蓮、台東、澎湖、金門、馬祖等縣，都先後成立了四健會。目前共有十五個四健會，會員四百二十餘人，組織健全，工作積極。

Table with 4 columns: 縣別, 鄉鎮別, 四健會數, 會員數. Lists various counties and their respective 4-H clubs and members.

四健簡訊 一、過去一年，七農校的四健工作已有優異的成績，這不能不歸功於各農校當局的極力提倡，以及農生的努力不懈。所以，農復會特通過撥款四萬二千餘元，補助七示範農校舉行參觀旅行之用，計每校得款三千餘元，計每校得款三千餘元。

上圖爲臺北中興農會會員合影。該會會員至五月間，在該會舉行年會，由該會主席主持，到會者有：主席、副主席、幹事、理事、監事、會員等。合影者有：主席、副主席、幹事、理事、監事、會員等。